

# La FE-CC.OO. se reúne con la nueva patronal de enseñanza privada “Educación y Gestión”

La FE-CC.OO. manifestó a la nueva patronal de enseñanza privada «Educación y Gestión» que aceptará los acuerdos a que puedan llegar con la otra patronal del sector sobre la representación de cada cual en las mesas de negociación. Entendiendo que el tema de representatividad lo han de resolver entre las patronales del sector, la FE-CC.OO. mostró su preocupación por el hecho de que la disputa de una mayor o menor representatividad pueda entorpecer el normal desarrollo de la negociación colectiva con el consiguiente perjuicio para el conjunto de los trabajadores.

También es preocupación para la Federación de Enseñanza que ambas patronales entren en un proceso de competir sobre quién muestra mayor dureza ante las reivindicaciones de los trabajadores y en consecuencia sobre quién perjudica más sus intereses.

En el repaso de los temas fundamentales del sector, la FE-CC.OO. mostró a la nueva patronal el interés por resolver satisfactoriamente la recolocación del profesorado afectado por la no renovación de los conciertos, para lo que es necesario llegar a un compromiso serio de cubrir todas las vacantes en centros concertados con personal de la bolsa, según figura en el propio texto de los acuerdos.

Sobre la negociación colectiva, la FE-CC.OO. manifiesta una vez más el objetivo irrenunciable de homologación en salario y condiciones de trabajo del profesorado de la privada con el de la pública, sólo así se podría conseguir una normalización en las relaciones laborales y una mejora en la calidad de la enseñanza.

**Secretaría de Privada**